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本書において下記のとおり、誤りがございました。 

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。 

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。 

なお、増刷の場合は、すでに下記正誤が反映されている場合もございます。ご了承ください。 

 
ＴＡＣ出版 

頁 訂正個所 誤 正 

49 
ミニテスト解答 

問 2 設問 2 
￥8,700,000 ￥8,400,000 

76 
ミニテスト解答 

第 1 回 問 2・3 

標準原価差異 

問 2 ￥635,720（借方差異） 

問 3 ￥482,160 

 

問 2 ￥635,160（借方差異・不利差異） 

問 3 ￥482,160（借方差異・不利差異） 

77 
ミニテスト解答 

第 2 回 問１ 

原料Ｘ： 

原料配合差異￥16,380 

原料歩留差異：￥37,800 

原料Ｙ： 

原料配合差異￥10,530 

原料歩留差異：￥16,200 

原料Ｘ： 

原料配合差異￥16,380（貸方差異・有利差異） 

原料歩留差異：￥37,800（借方差異・不利差異） 

原料Ｙ： 

原料配合差異￥10,530（借方差異・不利差異） 

原料歩留差異：￥16,200（借方差異・不利差異） 

77 
ミニテスト解答 

第 2 回 問２ 

労働歩留差異￥72,000 

労働能率差異￥198,000 

労働歩留差異￥72,000（借方差異・不利差異） 

労働能率差異￥198,000（借方差異・不利差異） 

77 
ミニテスト解答 

第 2 回 問３ 

Ｘ作業者グループ： 

労働ミックス差異￥27,000 

労働能率差異￥81,000 

Ｙ作業者グループ： 

労働ミックス差異￥36,000 

労働能率差異￥54,000 

Ｘ作業者グループ： 

労働ミックス差異￥27,000（借方差異・不利差異） 

労働能率差異￥81,000（借方差異・不利差異） 

Ｙ作業者グループ： 

労働ミックス差異￥36,000（貸方差異・有利差異） 

労働能率差異￥72,000（借方差異・不利差異） 

139 
ミニテスト解答 

第 1 回 問 5 

製品 St 

販売数量差異：△￥2,100,000 

総販売数量差異：△￥900,000 

組み合わせ差異：△￥1,200,000 

 

製品 Dx 

販売数量差異：△￥1,500,000 

(借方差異・不利差異) 

総販売数量差異：△￥900,000 

製品 St 

販売数量差異：△￥2,800,000 

総販売数量差異：△￥1,200,000 

組み合わせ差異：△￥1,600,000 

 

製品 Dx 

販売数量差異：￥1,200,000 

(貸方差異・有利差異) 

総販売数量差異：△￥1,200,000 

以上 

  


